

# 27日起机动车按单双号限行

每天9点—19点施行，限行5天

本报1月24日讯(记者 张琪 通讯员 袁圣凯 李娜) 24日，记者从烟台市交警支队获悉，春节期间市中心区拟实行的机动车单双号限行管理措施通过市政府同意，决定自2011年1月27日(农历腊月二十四)至31日(农历腊月二十八)，对进入市中心区的机动车实施临时性单双号限行管理。

春节前市区交通压力问题再次出现，近日，烟台交警支队就芝罘区是否延续单双号限行措施征询市民意见。截至24日，共有10956人参与网上投票，评论意见300余条。

从评论意见看，多数市民认

为，近年来市民生活水平提高，私家车过多，有必要消减车流，避免车辆上路通行不畅的堵塞局面。综合分析市民的意见和建议，考虑节日交通高峰马上来临的现状，市公安局报请市政府同意实施机动车单双号限行管理措施。

记者在《烟台市公安局关于春节期间市中心区实施机动车单双号限行管理的通告》中看到，为有效调控春节前市区机动车出行总量，保证道路交通安全畅通，在广泛征求社会各界和市民意见、建议基础上，经市政府同意，决定自2011年1月27日(农历腊月二十四)至31日(农历腊月二十八)，对进入市中心区的机动车

实施临时性单双号限行管理。

限行时间：2011年1月27日(农历腊月二十四)至31日(农历腊月二十八)，每天9:00—19:00。

限行区域：青年路以东，北马路以南，红旗中路以北，解放路、迎祥路以西之间的区域，不含北马路、红旗中路。

限行车辆：限行区域内，机动车按照号牌尾号分单双号通行，号牌尾号为偶数(含0和字母)的双日通行，奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运等营运车辆和厂企班车、救护车、抢险救灾车等特种车辆，以及悬挂军警号牌车辆不受限行措施限制。

## 科技宣传车将走进百所偏远农村学校

本报1月24日讯(见习记者 梁莹莹)

24日，记者从烟台市科技馆了解到，今年科技馆将积极组织开展中小学校“科技馆进校园”活动，为了普及青少年科技教育和农村科普工作，“科技馆进校园”活动将以偏远农村学校为主要活动对象，争取年内完成100所学校的宣传。

据烟台市科技馆的工作人员介绍，2010年，市科技

馆组织开展了“科技馆进校园”活动受到学校和广大师生的一致好评，科普宣传车分别在福山区实验小学、蓬莱市易三实验小学等47所学校举办了活动，共有16余万学生参与其中。

今年烟台市科技馆将通过举办专家技术讲座、举行科普展览等形式，将科普宣传车开进100所偏远的农村学校，为农村孩子们奉上一道科普大餐。

## 去年31.8万老年人投保银龄安康保险

本报1月24日讯(记者

柳斌 通讯员 鄢轩) 烟台市老龄办近日荣获山东省实施银龄安康工程先进单位一等奖，另有7人荣获山东省实施银龄安康工程先进个人。2010年全年，烟台市为31.8万名老年人办理了投保，总赔付493万元，赔付额超出保费总额的13%。

据介绍，烟台市2010年全年共理赔老年人意外伤害险2586件，总赔付493万元，赔付额超出当年保费总额的13%；为31.8万名符合条件的老年人办理了投保，占老年人数的32.6%，人均1.7份，投保额达到566.73万元，超过去年130多万元；其中财政投去63.81万元，村居集体为老人投保97万元，个人投

保405.92万元。

家在芝罘区毓璜顶街道办事处的丛大叔是在2010年9月27日投保银龄安康保险，包括意外伤害保额30000元，意外医疗保额10000元，保费合计50元。丛大叔2010年3月5日在自家门口不慎摔倒，被送往烟台山医院治疗，并诊断为左侧股骨颈骨折，住院治疗17天。出院后，丛大叔将齐全的理赔资料提交到相应保险公司申请理赔，经审核，保险公司三日内向丛大叔赔付意外医疗保险金10000元。芝罘区黄务街道的张某也是2010年9月下旬投保银龄安康保险，2010年2月8日在不慎摔伤左腿，保险公司赔付张大叔意外医疗保险金10000元。

## 药品和保健品侵权假冒遭严打

本报1月24日讯(见习记者

梁莹莹) 近日，记者从烟台市知识产权局了解到，自去年11月份开始，知识产权局对全市7000余种药品、保健品，约6000余种商品进行了专项检查，经检索认定专利标识不规范的12起，假冒专利案件8起，取得了阶段性成效。

据了解，自去年11月份，国家打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动开展以来，烟台市知识产权局按照专项行动方案，建立起以专利执法支队为主体的区域联合执法机制，加强跨部门、跨地区横向执法协作，针对药品、保健品等重点领域有效开展执法专项行动。

## 冬季野营拉练



近日，山东烟台某预备役师组织了为期10天的冬季野营拉练。在这次训练中，该师官兵克服恶劣的天气，斗严寒、战风雪，徒步行军两百多公里，锻炼了部队定、打、吃、住、藏、管、保的综合能力。

本报通讯员 吕晓辉 闫光奇 摄影报道

## 莱州湾拉响海冰黄色警报

预计明后天将出现较为严重的冰情

本报1月24日讯(记者 鞠平 通讯员 郑东) 记者24日从国家海洋局烟台海洋环境监测中心站了解到，由于近日持续低温，莱州湾的海冰警报已经升为Ⅲ级(黄色)。

根据2011年1月23日卫星遥感、台站冰情资料及飞机监视图片分析，辽东湾浮冰最大外缘线为69海里；渤海湾浮冰最大外缘线为24海里；莱州湾浮冰最大外

缘线为39海里，黄海北部浮冰最大外缘线为12海里。海冰类型以尼罗冰和灰白冰为主，间有灰冰和少量的冰皮现象；沿岸港口内海冰密集度均在8-10成。

据预计，2011年1月26-27日山东半岛北部沿海冰情将有明显发展趋势。莱州湾海域出现较为严重的冰情；冰级可达3.5级左右；一般冰厚20厘米，最大冰厚33厘米，海冰类型以灰白冰和

少量的冰皮为主；岸边堆积冰厚度高达98厘米，浮冰最大外围线将达到39海里，已达到Ⅲ级警报(黄色)标准。

据悉，莱州、滨州、东营、潍坊、莱阳、龙口、蓬莱、烟台开发区、莱山养马岛近海内海冰密集度均在6-10成。请海上交通运输、石油开采、港务港口、渔业生产、水产养殖等涉海部门密切关注冰情变化，采取防范措施。

## 分类信息

咨询电话：6879081

宿许梅 保险代理从业人员资格证丢失，  
资格证号：  
20080537060000006891，  
特此声明挂失

广告热线：0535-6630821 6630816  
新闻热线：0535-6610123 6630375  
发行热线：0535-6610177

办主流大报  
树百年品牌

冬季降雪分布不均 莱阳、海阳干旱

## 烟台申请800万立方黄河水抗旱

本报记者 李娜

芝罘区、开发区等东北部地区，经历了多次降雪之后，旱情有所缓解，而莱阳、海阳、栖霞等地遭遇史上少有的干旱。烟台西南部地区最长无有效降雨时间已经长达110多天。

### 降雪时空分布不均

据气象部门数据显示，2010年秋至12月上旬，烟台市平均降水量13毫米，较常年偏少77.6%，部分县市区无有效降雨时间甚至长达110

多天，是1951年以来同期降水量第二少的年份。

烟台市防汛抗旱指挥部相关专家介绍说，降雪时空分布很不均匀，市区降水相对充足，而南部县市几乎没有形成有效降水。

据统计，截至目前，全市农作物受害面积达126.8万亩，其中重旱面积约27.9万亩，占全市农作物播种面积的10.1%，麦田尚无大面积死苗现象发生；有4.5万人、1.02万头大牲畜发生临时性饮水困难。据了解，海阳、莱阳和栖霞等降雪较少的县市的旱情有加重趋势。

“我市当前旱情处于逐步发展阶段，影响面积也只限于部分农作物和局部山丘区人畜饮水。”市防汛抗旱指挥部相关专家介绍。

### 旱情持续发展可能性大

据气象部门预测，2011年2-4月，全市平均降水量40-50毫米，较往年偏少2成左右。特别是2月上旬，全市大部分地区无有效降水，短期旱情难以解除。

另外，虽然目前全市地表蓄水总量较常年多1.8亿立方米，地下水储存量月6.0亿立方米，但扣除死库容、蒸

发、渗漏及因缺乏调配工程而无法利用的水量，全市农业及农村生活尚有2.1亿立方米缺口无法解决。更为关键的是，春灌即将开始，若近期无大范围的有效降水过程，将对我市今年农业生产特别是粮食生产造成巨大经济损失。

### 申请800万立方黄河水

“我们已经向省水利厅申请了调引800万立方米黄河水的指标，具体调水工作将依据春天降水情况而定。”市防汛抗旱指挥部相关专家说。

记者从水利局获悉，县市各级水利、农业部门加强

了农田水利建设，自去年汛后以来，烟台共新打、维修机井538眼，维修塘坝65座，新建水池、水窖86处，增加供水能力270万立方米。

截至目前，烟台共投入抗旱资金约5160万元，投入抗旱劳力39.8万人，动用泵站、机电井565处，使用机动抗旱设备3.7万台套、装机容量56.6万千瓦，初冬拉运水车310辆次，解决了3.6万多人、0.96万头大牲畜的临时性饮水困难问题。

编辑：侯文强  
美编/组版：贺妍妍



